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Posizionai decimali con le moltiplicazioni

Nome:

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
] i 1.
L Cuentelacant!dad de ndmerosala 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros aladerechadel nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
1) 5,
9.83 x 4.891 = 4 8 07 85 3
2) 33x445= 146 85 6.
3 1x71= 7 1 7.
4 282x8= 2 25 6
8.
5) 65x1.363= 8 85 9 5
6 9.
) 39x382= 148 9 8
7) 125x12= 150 0 10.
8) 752x11= 8 2 7 2 11,
9 6531x219= 1430289 »
10) 3357x1.35= 4531 9 5
13.
11) 7a49x1= 7 4 4 9
12) 14.
2.8 X 6.295 = 176 2 60
13) ox6.411= 1282 2 15.
14) 1x12= 1 2 16.
15) 5464x1= 5 4 6 4 .
16) 34x6.927= 2 355 1 8
18.
17) 744 x7246= 539 10 2 4
18) 6,928 x 6.44 = 4 46 16 3 2 19
19) 993x6.4= 6 3 5 5 2
95(89[84|79]|74]|68|63|58]|53]47]
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ﬂh Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
. . 1 48,07853
& dgﬁ?}fézcjggi?na; dzrr;uénazr;)faitg 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
_ . P ' respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 14,685
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
et ] 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 2 7.1
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 22 56
4, y
& menos de 48. j
5, 8,8595
1) 983x4.891= 4807 85 3
2) 33x445= 146 8 5 6. 14,898
3 1x71= 7.1 21500
4) _
282x8= 2 2,56 . 8,272
%) 65x1.363= 8,85 9 5
o 14,30289
6) 39x382= 148 9 8
N 125x12= 1,5 0 0 0. 453195
8 752x11= 8,2 7 2 u__ 1,449
9 6531x219= 14,3028 9 L 17,6260
10) 3357x1.35= 453195
’ 13, 12,822
1) 7a49x 1= 7,4 4 9
14. 1,2
12) 28x6.295= 17,6260
13) 2x6.411= 12,82 2 15, 5464
149 1x12= 1,2 6. 23,5518
15) _
5.464 x 1= 5.4 6 4 17. 53,91024
16) 34x6.927= 2 3,55 1 8
18. 44,61632
1) 7.44x7.246= 53,910 2 4
63,552
18) 6.928x 6.44= 44616 3 2 o
19) 993x6.4= 6 3.5 5 2
. 2 1-10 [95|89|84 |79 74| 68| 63]58]53] 47|
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